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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/06/2018 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Hildo Rocha) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate sobre o tratamento dado a notícias reconhecidamente 

falsas ou fake news. Determinação do rito procedimental da Comissão Geral. 

Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Leitura do discurso do Presidente 

Rodrigo Maia. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado HILDO ROCHA (MDB, 

MA), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. MÁRCIO NOVAES, Presidente 

da Associação Brasileira de Rádio e Televisão — ABRATEL; FREDERICO 

MEINBERG CEROY, Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e 

Territórios e Presidente do Instituto Brasileiro de Direito Digital — IBDDIG; MIGUEL 

MATOS, editor do site Migalhas e membro do Conselho de Comunicação Social do 

Congresso Nacional; MÔNICA GUISE ROSINA, gerente de políticas públicas do 

Facebook Brasil. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. ARTHUR DO VAL, empresário e 

youtuber. 

PRESIDENTE (Hildo Rocha) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão 

extraordinária hoje, às 12h30min, anteriormente convocada para as 11 horas. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. DIOGO RAIS, Professor de 

Direito Eleitoral e Empreendedorismo da Universidade Presbiteriana Mackenzie e de 

Direito Eleitoral e Empresas da Fundação Getúlio Vargas; THIAGO TAVARES, 
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membro do Conselho Consultivo sobre Internet e Eleições do Tribunal Superior 

Eleitoral; MARCELO VITORINO, Professor de Comunicação e Marketing Digital do 

Centro de Inovação e Criatividade da Escola Superior de Propaganda e Marketing — 

ESPM e sócio da Presença Online e da Vitorino e Mendonça, Consultoria de 

Marketing Político. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado PAULO PIMENTA (PT, 

RS). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO LEITE, jornalista do 

portal de notícias Brasil 247; PEDRO RAFAEL VILELA, Secretário-Executivo do 

Fórum Nacional de Democratização da Comunicação — FNDC. 

PRESIDENTE (Hildo Rocha) - Informação ao Plenário sobre a realização de 

sessão extraordinária hoje, às 13h30min, anteriormente convocada para as 

12h30min.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. RENATA MIELLI, 

Secretária-Geral do Instituto Barão de Itararé; PAULO RENÁ, Professor de Direito do 

Centro Universitário de Brasília — UniCEUB e Pesquisador da Coalizão Direitos na 

Rede; BIA BARBOSA, Jornalista e Coordenadora Executiva do Intervozes; LAURA 

TRESCA, Coordenadora do Programa de Direitos Digitais da organização não 

governamental Artigo 19. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado CELSO PANSERA (PT, 

RJ). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. RENATO ROVAI, editor da 

revista Fórum; BRIAN MIER, editor do site Brasil Wire; DANIEL FALCÃO, advogado 

e professor da Universidade de São Paulo — USP e do Instituto Brasiliense de 

Direito Público — IDP. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado LUIZ COUTO (PT, PB). 

V - ENCERRAMENTO 


